

FICHA DE INFORMAÇÃO TÉCNICA

PÁGINA:	
1/1	
REVISÃO:	DATA:
00	JUL/2023

GPM MULTI MIX

O GPM MULTI MIX é um detergente desincrustante automotivo fabricado especialmente para limpeza de caminhões betoneira. Alto poder de limpeza e sem cheiro.

INDICAÇÃO

O GPM MULTI MIX é indicado para limpeza de caminhões betoneiras e usinas de concretos. Produto Exclusivamente de uso profissional – Proibida a Venda Direta o Publico.

MODO DE USAR

Produto pronto para uso. Molhe bastante a superfície a limpa e com auxilio de uma vassoura aplique o GPM MULTI MIX esfregando bastante principalmente as partes mais sujas do veiculo. Deixe agir por alguns minutos e em seguida enxágüe com água em abundância. NÃO DEIXE SECAR SOBRRE A SUPERFÍCE.

PROPRIEDADES ORGANOLÉPTICAS E FISICO - QUÍMICAS

Aspecto: Liquido Viscoso **Odor:** Característico

Densidade: 1.01 ~ 1.099 g/cm3

COMPOSIÇÃO

Duodecil Benzeno Sulfonato de Sódio coadjuvante, corante e veiculo.

PRECAUÇÕES E CUIDADOS EM CASOS DE ACIDENTES

Conserve fora do alcance das crianças e animais domésticos. Cuidado perigoso

sua ingestão. Não ingerir, impeça o contato pelos olhos, pele e roupa durante o manuseio. Evite inalação e aspiração e o contato com os olhos e pele. Em caso de contato lave imediatamente as partes atingidas com água em abundancia. Em caso de ingestão, não provoque vomito e procure imediatamente o centro de intoxicações ou medico levando rotulo ou embalagem do produto. Use E.P.I's. Não misturar com água na embalagem original. Não deixe nenhum material ferroso entrar em contato com o produto. Atenção: não misturar com produto clorado.

CONSERVAÇÃO E ARMAZENAGEM

Mantenha o produto em sua embalagem original. Mantenha a embalagem fechada adequadamente. Mantenha a embalagem ao abrigo da luz e bem fechada após o uso. Não utilize a embalagem vazia para outros fins. Não misturar com água na embalagem original.

Contém Tensoativo Biodegradável.

"Água pode Faltar. Não Desperdice."

VALIDADE DO PRODUTO

Valido por 24 meses após da data de fabricação.

APRESENTAÇÕES

Embalagens de 20 litros

REGISTRO E NOTIFICAÇÕES

Registro MS.: 3.02300-4



FICHA DE INFORMAÇÃO TÉCNICA

PÁGINA:	
1/1	
REVISÃO:	DATA:
00	JUL/2023

GPM MULTI MIX